



平成23年6月27日

各 位

株式会社 エー・アンド・デイ
代表取締役執行役員社長 古川 陽
(コード番号：7745 東証第一部)
問合せ先 執行役員管理本部長 伊藤 貞雄
電話番号 048-593-1111

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正すべき箇所がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【4ページ】

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(キャッシュ・フローの状況)

①営業活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

営業活動の結果得られた資金は、1,110百万円(前連結会計年度比48.5%減)となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益318百万円に加え減価償却費が1,397百万円あった一方で、たな卸資産の増加が649百万円あったことによるものであります。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は、1,110百万円(前連結会計年度比48.5%減)となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益318百万円に加え減価償却費が1,381百万円あった一方で、たな卸資産の増加が649百万円あったことによるものであります。

【13ページ】

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△1,402	318
減価償却費	1,558	<u>1,397</u>
のれん及び負ののれん償却額 (略)	135	<u>149</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)	2,157	1,110

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△1,402	318
減価償却費	1,558	<u>1,381</u>
のれん及び負ののれん償却額 (略)	135	<u>165</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)	2,157	1,110

【28ページ】

4. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

d. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）

(訂正前)

(単位：百万円)

	計測・計量機器事業				
	日本	米州	欧州	アジア・ オセアニア	計
売上高					
外部顧客への売上高	11,823	3,040	576	1,772	17,213
セグメント間の内部売上高又は 振替高	1,630	48	—	1,854	3,533
計	13,454	3,089	576	3,626	20,747
セグメント利益又は損失(△)	△244	98	11	51	△82
セグメント資産	27,763	1,923	380	2,311	32,378
その他の項目					
減価償却費	854	62	9	55	981
のれんの償却額	149	—	—	—	149
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	551	11	3	32	598

	医療・健康機器事業					調整額 (注1)	連結財務諸 表計上額 (注2)
	日本	米州	欧州	アジア・ オセアニア	計		
売上高							
外部顧客への売上高	3,751	2,933	6,254	515	13,455	—	30,669
セグメント間の内部売上高又は 振替高	6,234	9	1	4,533	10,777	△14,310	—
計	9,985	2,942	6,256	5,048	24,233	△14,310	30,669
セグメント利益又は損失(△)	1,409	△21	448	75	1,911	△1,274	554
セグメント資産	5,044	1,348	4,833	1,790	13,017	△7,935	37,460
その他の項目							
減価償却費	147	13	164	155	481	30	1,493
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	149
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	178	10	23	92	305	74	978

(略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	計測・計量機器事業				
	日本	米州	欧州	アジア・ オセアニア	計
売上高					
外部顧客への売上高	11,823	3,040	576	1,772	17,213
セグメント間の内部売上高又は 振替高	1,630	48	—	1,854	3,533
計	13,454	3,089	576	3,626	20,747
セグメント利益又は損失(△)	△244	98	11	51	△82
セグメント資産	27,763	1,923	380	2,311	32,378
その他の項目					
減価償却費	854	<u>46</u>	9	55	<u>965</u>
のれんの償却額	149	<u>16</u>	—	—	<u>165</u>
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	551	11	3	32	598

	医療・健康機器事業					調整額 (注1)	連結財務諸 表計上額 (注2)
	日本	米州	欧州	アジア・ オセアニア	計		
売上高							
外部顧客への売上高	3,751	2,933	6,254	515	13,455	—	30,669
セグメント間の内部売上高又は 振替高	6,234	9	1	4,533	10,777	△14,310	—
計	9,985	2,942	6,256	5,048	24,233	△14,310	30,669
セグメント利益又は損失(△)	1,409	△21	448	75	1,911	△1,274	554
セグメント資産	5,044	1,348	4,833	1,790	13,017	△7,935	37,460
その他の項目							
減価償却費	147	13	164	155	481	30	<u>1,477</u>
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	<u>165</u>
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	178	10	23	92	305	74	978

(略)

以上